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EnACc.., 
Ata da Sessão Solene de Posse dos 
Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito eleitos em 
06 de outubro de 2024 para a 18 Legislatura 
do Município de Caçu-GO. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, na cidade de Caçu, 
Estado de Goiás, no Plenário Vereador Laerte Nunes Moreira da Câmara Municipal, realizou-
se a Sessão Solene de Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito eleitos em 06 de 
outubro de 2024 para o pleito de 2025 a 2028 do Município de Caçu. As 09h09min, em 
obediência às disposições regimentais a Chefe Cerimonial Camila Alves Ribeiro Paes Leme 
convidou para compor a Mesa nos assentos reservados os cidadãos eleitos para o cargo de 
Vereador: André Luiz Oliveira Camargos, eleito pelo Partido Progressista (PP); Alexandre 
Eterno Freitas Santos, eleito pelo Partido Liberal  (PL);  Rodolfo Ancelmo da Silva Neto, eleito 
pelo Partido Liberal  (PL); Virginia  Bernardes de Freitas Silva, eleita pelo Partido Renovação 
Democrática (PRD); Cassiano Lemos de Souza, eleito pelo Partido Democracia Cristã  (DC);  
Donisete Paiva Rezende Júnior, eleito pelo Partido Progressista (PP); Hortência Freitas dos 
Santos, eleita pelo Partido Renovação Democrática (PRD);  Alessandro  Bessa, eleito pelo 
Partido União Brasil; e Jeandra Alves Guimarães do Carmo, eleita pelo Partido Liberal  (PL).  
Também foram convidados para integrar a Mesa nos assentos reservados os cidadãos 
eleitos, respectivamente, para os cargos de Prefeito e Vice-Prefeito: Kelson Souza Vilarinho 
e Zilderlei Nunes Ferreira. Composta a Mesa, a Chefe Cerimonial convidou os presentes a se 
colocarem de pé para ouvir o Hino Nacional, o Hino de Caçu e o Hino do Poder Legislativo. 
Em seguida, o Padre João Volmir dos Santos foi convidado a fazer urna breve pregação 
religiosa. Para dar inicio aos trabalhos, foi dada a palavra ao Presidente em exercício André 
Camargos, cidadão eleito para o cargo de Vereador mais votado no último pleito eleitoral. 
Com  a palavra, o Presidente proferiu: "Na condição de Vereador com maior número de votos, 
nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Caçu, assumo a Presidência e 
convido os Vereadores para apresentarmos os Diplomas e as Declarações de Bens perante 
á MESA e a comunidade presente". Verificada a autenticidade dos Diplomas e Declarações 
de Bens apresentados, o Senhor Presidente em exercício, considerou os cidadãos aptos a 
prestarem o compromisso de posse. Na sequência, convidou o cidadão eleito para o cargo de 
Vereador Alexandre Freitas para assumir os trabalhos de Secretaria da Solenidade. Em 
conformidade  corn  o  Art.  13, § 2°, da Lei Orgânica Municipal, o Presidente da Solenidade 
prestou seu compromisso no seguinte teor: "Comprometo-me a manter, defender e cumprir 
as Constituições Federal e do Estado, a Lei Orgânica do Município de Caçu e as demais leis 
federais, estaduais e municipais; comprometo-me, igualmente, a fazer de meu mandato um 
instrumento de promoção do bem coletivo, procurando interpretar os anseios da comunidade 
caçuense e respeitando suas tradições histórico-culturais e os direitos da pessoa humana; 
toda minha ação de agente  politico  seja voltada para a construção de uma sociedade livre, 
justa, solidária, pluralista e participativa, integrada no contexto regional, estadual e nacional, 
com espirito de patriotismo e principio de honestidade". Prestado o compromisso pelo 
Presidente, este convidou o Secretário da Solenidade a prestar compromisso. 0 Secretário 
da Solenidade prestou seu compromisso e fez a chamada nominal dos cidadãos eleitos para 
o cargo de Vereador para que estes prestassem seu compromisso. Os cidadãos eleitos para 
o cargo de Vereador nominados se dirigiram â tribuna e prestaram compromisso declarando 
"Assim eu me comprometo". Diante do compromisso prestado, o Presidente declarou 
empossados os Vereadores eleitos em 06 de outubro de 2024. Prosseguindo, iniciou-se o ato 
de posse do Prefeito e Vice-Prefeito com o convite do Sr. Kelson Souza Vilarinho e Sr. Zilderlei 
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Nunes Ferreira a se colocarem de pé e apresentarem seus Diplomas e Declarações de Bens. 
Verificada a autenticidade dos Diplomas apresentados, o Senhor Presidente em exercício, 
considerou os cidadãos aptos a prestarem o compromisso de posse. De  brew  direito 
estendido, ambos prestaram seu compromisso. Diante do compromisso, o Presidente 
declarou empossados Kelson Souza Vilarinho e Zilderlei Nunes Ferreira nos cargos de 
Prefeito e Vice-Prefeito, respectivamente. Em seguida, a  Ex-Prefeita Ana Cláudia Lemos 
Oliveira foi convidada a fazer uso da palavra e a entregar simbolicamente a gestão municipal 
aos empossados. No uso da palavra, Ana Cláudia parabenizou os eleitos e desejou uma boa 
gestão. Também destacou a importância e o desafio dos cargos de Vereador e Prefeito. Logo, 
foi franqueada a palavra aos Vereadores recém empossados na seguinte ordem: Alexandre 
Freitas, Rodolfo Ancelmo,  Virginia  Bernardes, Cassiano Lemos,  Junior  Rezende, Hortência 
Freitas e Jeandra Guimarães. Em síntese, os Vereadores manifestaram alegria e gratidão a 
Deus, aos familiares, amigos e eleitores pela oportunidade de assumir o cargo, bem como a 
intenção e compromisso de contribuir para o desenvolvimento e cuidado de Cagu. Depois foi 
dada a palavra ao Vice-Prefeito Zilderlei Nunes e ao Prefeito Kelson Vilarinho. 0 Vice-Prefeito 
afirmou a grande responsabilidade de fazer o melhor por Cagu, ressaltando que junto ao 
Prefeito estará à frente do projeto de fazer de Cagu, uma cidade polo. Também comentou que 
está assumindo a Secretaria de Agricultura, mencionando que a criação desta Secretaria é 
um reconhecimento da importância do agroneg6cio para a economia caguense. Com  a 
palavra, o Prefeito pediu que todos se levantassem para juntos fazerem a oração do Pai 
Nosso. Na sequência, anunciou os responsáveis por cada Secretaria. Também mencionou o 
desafio de assumir o cargo de Prefeito, as dificuldades na campanha e as carências de Caçu, 
sobretudo na área da saúde, previdência e vias públicas, ressaltando a necessidade de fazer 
mudanças na intenção de tornar o Município próspero e referencia. A seguir, foi franqueada 
a palavra aos Presidentes dos Partidos presentes e que manifestaram interesse em usar a 
palavra na seguinte ordem: Presidente do PRD - Cirilo Alves de Lima Neto; Presidente do  DC  
- Gerziel Vieira da Silveira; Presidente do PT - Elizabete Maria da Silva; Presidente do 
Republicanos - João Franco Coelho: Presidente do Avante - Hallyson Hedhen Resende 
Paniago; Presidente do MDB - Sergio Cândido de Castro; e Presidente do PSD - Edgar Gomes 
de Morais. Em síntese, os Presidentes dos Partidos manifestaram a importância da 
democracia e parabenizaram os eleitos, desejando a todos um bom trabalho e sucesso para 
Cagu. Em seguida, o Presidente em exercício, Vereador  Andre  Camargos deixou sua 
mensagem, na qual se comprometeu a fazer um mandato de honestidade e responsabilidade 
com a população, agradecendo aos eleitores pelos votos. Também destacou que confia no 
trabalho dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito eleitos. Logo, a Chefe Cerimonial convidou 
os Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito para fazerem a foto oficial. Após o Presidente em 
exercício convocou os Vereadores, nos termos do  Art.  14, §1° da Lei Orgânica Municipal e o  
Art.  8° do Regimento Interno da Câmara Municipal, para sessão especial de eleição da Mesa 
Diretora que dirigirá os trabalhos legislativos durante o ano de 2025 logo após o encerramento 
da Sessão Solene de Posse. Por fim, convidou o Pastor Jacó para proferir a Benção Final. 
Nada mais a tratar, o Presidente declarou encerrada a Sessão ás 11h01min. Eu, Isadora 
Rodrigues de Oliveira, secretária  ad hoc,  lavrei a presente ata que vai devidamente assinada. 
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